MpumeHeHne
AspauvA/HacbiLLeHe KMCNOPOAOM cycna.

MpuHumn pa6oTbl

AspaTtop Tvna HP obecneunBaeT adhhekTVBHYIO AnUcnep-
cvio BBOAMMOrO BO3AyXa UK KUCMopoda C MOMOLLGIO YHU-
KasbHOro cneumansHo pagpaboTaHHOro CTaTUYeCKOro cMme-
cuTens.

BasoBasi yctaHoBKa

» Ctatnyeckun cmecutens tuna HP

« SMS coeaunHeHnA mod CBapKy

« [a30BLIN pacxogomep

« KnanaH perynmpoBaHuA noToka rasa

« O6paTHbIM kKNanaH Ha Tpyb6onposoae rasa

« 3anopHbIn kKNanaH Ha TpybonpoBode rasa

« PegyKUMOHHBIM KNanmaH Ha Tpy6onposoae rasa

« CoeqnHUTENbHBIE KOMEHa AnA cucTembl 6e3pasbopHom
mowkm (CIP)

TexHu4yeckne gaHHble

Tun Pasmep MpnbnmnauTensHan MoTok, Kv
ycTponcTea (A, Mm) anvHa (B, MM) | (rekTonmTpel/y) (AnA soak!)
HPLF 51 51 500 50-100 7.5
HP 51 51 800 100-180 10
HP 63 63 900 180-240 20
HP 76 76 1000 240-350 25
HP 101 101 1200 350-550 35
HP 125 129 1550 550-1000 65
HP 150 154 1550 800-1300 110

[nAa obecneyeHna 6ornee BLICOKOM MPOMYCKHOM CIOCOBHOC-
T aspaTopbl MOryT ObiTb YCTaHOBMEHLI NapannensHo.
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PacuyeT nepenaga pasfeHvA MPOW3BOAMTCA MO credyioLLlen
dopmyne:

DP = (Q/Kv)?

DP = [epenan paeneHua, 6ap (kMa)

Q = TloTok, M*/y

lMpeumywectsa

o [UrMeHN4YHOCTb — OTCYTCTBUE METa/IOKEPaMUYECKIX
neranen

« Bce yacTu, KOHTaKTUpyIoLMe C CYC/IOM, M3roTOB/IEHbI U3
Hep)xaBeloLLen cTanmm

« CaHnTapHoe 1crosHeHue

« KOMnakTHOCTb

« [lpocToTa MOHTaxa



PekomeHpaunn no akcnnyataumm

» HaceblLLeHre KucnopoaooM nyTeM BBEAEHUA BO3ayXa Win
Kucrnopopa

» KOHUEeHTpauma pacTBOPEHHOro K1CMNOPOAa onpenenAeTca
Mo MpVBEAEHHEIM HKE rpadomrkam

« [lepenan oasnerHvA onpependaeTcA No KoaduumneHTy Kv

» PacyeTHoe paBneHne nocne asparopa, Tpebyemoe and
MOMHOTO PACTBOPEHNA KMCMOPOAA B TedeHne npuonmaun-
TenbHO 10 CEeKYHA MPY HOMMHASIBHOW CKOPOCTW MOTOKA:
fdaBrieHne HackllLeHna kucrnopofa + 2 6apa (200 klla).
(Mpv MeHbLLEM pacyeTHOM [asneHun TpedyetcA Oorb-
LLiee BpeMdA Ha pacTBOPEHME).

Mpumeyanue: OnA yoep)xaHna KNCNOPOAa B pacTBOPEH-
HOM COCTOAHWW [aBfeHne B TeXHOMornyec-
KOV MMHUM 06paboTKKN cycna He OOSMKHO
OMyCKaTbCA HWXe AaBreHUd HacbILLeHNUs
Kncnopopa.

O6opynoBaHne, yctaHaBnueBaemMoe no 3akasy

« [lepexonHnky mod cBapKy AnA TpybonpoBOOOB C
anameTpoMm, TpebyembiM MO 3akasy

» CTepunbHbIN mnbTP AnA TPYyOONPOBOAOB rasda
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Cxema npeanaraemon yCTaHOBKA:

Asparop Tnna HP

[ |

MakcnmanbHaa pacTBOpMMOCTb KACMOpPOAa B cycne
(12°P) — aspaunn Bo3gyxom npu abCconoTHOM AaBneHnn
1 6ap (100 kMa)

KoHueHTpaLms pacTBOPEHHOTO KMCNopoaa,
ppm (mr/n)

Temnepartypa cycna, °C

MakcrmansHaa KOHUEeHTpauma pacTBOPEHHOTO K1cnopoda

npv Apyrux OaBneHnAax MOXXeT OblTb paccyMTaHa yMHOXe-

HVMEM 3HaYeHVA KOHLEHTpaLmmn pacTBOPEHHOrO Kucnopoaa,
onpeneneHHoro no rpaduky, Ha 3HaveHve Tpebyemoro ab-
COMMIOTHOrO AaBreHnda B Dapax.

[Npn pacTBOPEHUM YNCTOrO KMCNOpPOda BMECTO BO3OyXa,
MakcuMarnbHaA KOHLEHTPpaUMA pacTBOPEHHOIO KMUCIOPOoaa
OyneT npubnuanTensHo B 4,75 pasa 00rblle COOTBETCTBY-
IOLLIEr0 3HAYeHNA, ONpPeneneHHoro no rpaduky.

MornoweHne Bo3gyxa Npu aspaunm Bo3gyxom
Pacxop Boapyxa, nH/Yy
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MoTok (pacxon) cycna
1 nH/4 — o6bem Bosayxa 1 1 npu abconoTHoM AasneHn 1 6ap v Temnepatype 0°C;
PpM — YacTen Ha MATITIMOH
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[MpaBo Ha M3MeHeHVe cneumdmnkauny 3almlaeTcA 3aKOHOM 06 aBTOPCKUX MpaBax




